



Бильярдный кий, который так хочется описать, это кий, который создан Владимиром Левитиным и физиком–теоретиком Дмитрием Пушкарёвым. Это необычный турняк о шести гранях, который плавно переходит в рукоятку круглой формы. Клинья, склеенные черепашьим клеем, сделаны из змеинового и эбенового дерева. Все детали подгонялись исключительно вручную. Точность такова, что детали подогнаны до сотых долей мм. Футляр, в котором должен храниться этот смычок для бильярда (так его называют мастера), так же изыскан и красив. Он сделан из кожи красного цвета, замши с вышивкой. Заклепки на футляре выполнены из серебра высшей пробы. Они инкрустированы эмалью.

Изделиями мастеров могут похвалиться Юрий Лужков, Роман Абрамович, Валерия Шанцева и сам Владимир Путин.

Идея создания кия, пришла в голову мастерам Владимиру Левитинову и Дмитрию Пушкарёву в мастерской–лаборатории военного завода. Там мастера экспериментировали, делая кии отличного от остальных киев дизайна. Появилась идея. Для того, чтобы удар был более ровным и прямолинейным, сделать кий о восьми гранях.

Кий вышел идеально сбалансированный и оригинальный. Этот кий был подарен Владимиру Путину.

В 2006 году, мастера подарили Владимиру Путину второй кий, шестигранный. Он состоял из 168 деталей.